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За даними статистичного веб-сайту Statista, світові продажі великовантажних вантажівок у 2019 році 
становили 2,3 мільйона. Вони не завжди в дорозі, тому питання – де вони роблять зупинку? Відповідь – 
логістичний центр. Лише в США ринок наземних вантажних перевезень коштує 791,7 млрд. Безпека вантажу, 
коли вантажівка припаркована, залишається такою ж важливою, як і коли вона в дорозі. Звісно, таке завдання 
досить складне і вимагає високотехнологічного рішення.

Логістичні центри вимагають постійного відеоспостереження через необхідність збереження вантажу. Якщо 
транспортні засоби, персонал або товари зазнають будь-яких пошкоджень, це необхідно задокументувати. 
Камери також служать запобіжним заходом проти крадіжок та будь-яких інших неврахованих перешкод у 
бізнесі.

Великі вантажівки можуть заважати огляду далі на стоянці логістичного центру, тому камери для моніторингу 
потрібно розташувати рівномірно та розташувати під різними кутами. Логістичний центр повинен уважно 
стежити за будь-якими інцидентами, як-от наїзд вантажівки на іншу, які можуть статися на території. 
Цілодобова система спостереження допомагає забезпечити безпеку всіх транспортних засобів.

Мережа камери потребує не лише підключення до Інтернету, а й джерела живлення. При охопленні досить 
великої площі все це стає дедалі складнішим. Крім того, все має бути підключено до однієї мережі, щоб 
передавати пряме відео з відкритих місць паркування та інших операцій.

РІШЕННЯ З ДИСТАНЦІЙНИМ 
КЕРУВАННЯМ СПОСТЕРЕЖЕННЯ ДЛЯ 
ЛОГІСТИЧНОГО ЦЕНТРУ 

Дві основні частини складають вирішення цієї проблеми. Пара пристроїв Teltonika Networks може 
працювати в тандемі: маршрутизатор для підключення камер до Інтернету та комутатор для живлення та 
передачі даних.

РІШЕННЯ 
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ТОПОЛОГІЯ

TSW100

TSW100

ІНТЕРНЕТRMS

RUTX08

СИСТЕМА
ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ

МЕРЕЖЕВЕ ВІДЕО
РЕГІСТРАТОР (NVR)

ДРОТОВЕ ПІДКЛЮЧЕННЯ ДАНИХ
ПІДКЛЮЧЕННЯ POE

Промисловий маршрутизатор Ethernet RUTX08 є чудовим доповненням і діє як центральний компонент у 
всій установці. Він не лише об’єднує комутатори TSW100 в єдину мережу, але також може мати під’єднаний 
NVR  (мережевий відеореєстратор), який зберігає весь відеопотік із камер. RUTX08 діє як головний шлюз між 
користувачем, Інтернетом і системою спостереження.

Звичайно, для роботи камер потрібні Інтернет і електрика. У такому випадку ідеальним вибором є 
промисловий комутатор TSW100 PoE+ (стандарт IEEE 802.3at). TSW100 може передавати дані та живлення 
через одне з’єднання. До 4 портів PoE кожного комутатора можна підключати камери відеоспостереження, 
які контролюватимуть наявність місць для паркування та відстежуватимуть місцезнаходження вантажівки 
на парковці в будь-який момент часу.

Однак TSW100 може видавати більше живлення, ніж потребують звичайні камери відеоспостереження, 
оскільки забезпечує до 30 Вт потужності на кожен порт Ethernet. Збільшені ресурси живлення дозволяють 
встановити більш досконалу камеру PTZ 
(Pan-Tilt-Zoom). Крім того, комбінація RMS і RUTX08 дозволяє отримати доступ до окремого веб-інтерфейсу 
кожної камери PTZ і керувати ними безпосередньо. Крім того, вони мають можливість автоматичного 
відстеження руху, коли вони реєструють рух в полі зору.

RMS (Remote Management System) і система відеоспостереження дозволяють дистанційно керувати 
роботою. Крім того, Teltonika RMS дає вам доступ до веб-інтерфейсу камери без загальнодоступної IP-адреси. 
Також є можливість відстежувати мережеві параметри маршрутизатора та отримувати повідомлення, якщо 
RUTX08 втрачає з’єднання з Інтернетом. Крім того, RMS дозволяє керувати кількома маршрутизаторами, 
розташованими на різних паркувальних майданчиках, за допомогою єдиного інтерфейсу користувача. 
Нарешті, ви можете автоматизувати моніторинг маршрутизатора, налаштування та оновлення програмного 
забезпечення.
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ЧОМУ TELTONIKA NETWORKS?
Teltonika Networks пропонує просунуті рішення IoT, які легко встановити. Ми прагнемо надавати тільки 
апаратне та програмне забезпечення найвищої якості, яке відповідає всім потребам наших клієнтів. Завдяки 
безперебійній взаємодії між RMS, маршрутизатором RUTX08 і комутаторами TSW100 процес налаштування 
є швидким і легким для тих, хто хоче інтегрувати IoT у свій бізнес.

•Ви можете легко налаштувати всю систему, оскільки TSW100 пропонує функцію plug-and-play без 
необхідності будь-яких додаткових конфігурацій.
• RUTX08 сумісний із системою віддаленого керування Teltonika, яка отримує постійні та регулярні оновлення.
•Система дистанційного керування та відеоспостереження дозволяє користувачам керувати 
налаштуваннями камери, не виїжджаючи на місце.

ПЕРЕВАГИ
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